

理惠 今天讓你一親芳澤

金馬嬌客報到 搜著成龍上台頒獎 下台奪標



即使變瘦依舊十分美麗
——宮澤理惠

記者 于欣巧／報導

★金馬獎唯一日籍頒獎人宮澤理惠今天來台灣囉！她將搭乘華航 CX17 班機於下午四點四十分抵達中正機場，喜愛理惠妹妹的同胞別忘了到場加油！

這次不計酬勞來台出席金馬獎頒獎典禮的宮澤理惠，將與成龍大哥合頒壓軸獎項「最佳影片」。除了台上二人的對話精采可期外，台下他們也將針對合作新片「奪標」說些神秘悄悄話。

原來早在五、六年前成龍就屬意與理惠妹妹合作，而理惠也為了大哥特意挪出檔期，但大哥拍片向來檔期不定，理惠一等就是好多年，不過大哥最近對「奪標」腳本有意見，理惠是否適任修改之後的角色以及檔期上是否能配合，都成了問題。她也常和梁家輝伊妹兒傾吐心事。

雖然理惠遇上了結局未定的情形，不過這位經歷美國獨立生活的小妮子應該會以正面的心態面對。前一陣子理惠接受日本媒體專訪時表示，三年前她突然跑到洛杉磯學習離開母親獨立生活。在這段時間裡，理惠學繪畫、學表演、結交新朋友，讓自己的眼界大開，不知不覺中個性也有很大的轉變。

理惠睜著水汪汪的大眼睛細數自己的進步，以前她不在公眾場合出現，現在她可以騎著腳踏車去游泳池、和好友見面，有時還會上市場。另外理惠的燒菜技術也在美國訓練得很棒，有次她還煮了一道瀟灑滿溢的牛肉飯送給當時合演「協奏曲」的木村拓哉吃呢！

(相關新聞詳見二版)

黎明 打得劉德華軟趴趴

唱片銷量奪王位 Andy 矮半截

記者 賴怡鈴／報導

★演唱會開得如火如荼的黎明，在香港的人氣銳不可擋，今年唱片銷量不僅勇奪王座，且多出名列第二的另一天王劉德華兩倍。

黎明今年推出的兩張全新專輯「如果我可以見到你」、「Leon Now」都各有十萬張的銷售佳績，配合演唱會和最新廣告發行的 EP「眼睛想旅行」也已賣出五萬五千張，在冷清的香港唱片市場，可說十分驚人。而舊東家環球唱片推出「48首精選愛得太傻」也有六萬張的戰果，再加上國語專輯「非我莫屬」和單曲「心愛」、「Leon Happy」各有一萬張的銷量，總算起來，黎天王交出三十六萬五千張的漂亮成績單，使他名符其實成為超級天王。

劉德華在今年一口气推出四張專輯，包括精選輯、國語、粵語專輯等等，合計十五萬五千張，雖然銷量不及黎明的一半，不過染了金髮力圖振作的劉德華，仍力保了亞軍席次。走勢愈來愈看俏的許志安，也出了四張大碟，小輪劉天王一千張，站穩第三名。

而今年只各推出一張國、粵語專輯的張學友和郭富城，都擠不進前三席，不過若以單張成績來論，兩人的「有個人」和「遊園驚夢」成績仍勉強可交待。

自王菲力行一年一張專輯的作風後，鄭秀文便穩坐天后寶座，今年兩張粵語、一張國語專輯，交出十三萬五千張的銷售成績，險勝王菲。梁詠琪走勢未受排開干擾，「Today」、「新鮮」兩張專輯熱賣十一萬張，緊跟在後，可惜愛人鄭伊健的銷量隨著形象一起下降，三張專輯僅賣得四萬張。

影歌皆得意的謝霆鋒和張柏芝，成績好得讓不少老前輩俯首稱臣，兩人都推出兩張專輯，小天王賣出九萬五千張，小天后則以八萬五千張交差。

▲黎天王奪下香港全年度唱片銷售冠軍。東方日報／提供

中村勘九郎

臉色一紅一白

記者 劉玄寧／報導

★日本知名歌舞伎演員，同時預定為今年「紅白大賽」白隊主持人的中村勘九郎，被東京國稅局查出自1997年以來共逃漏報稅1400萬日圓。勘九郎認為他並未逃稅，那筆錢是花到公演的特殊置裝費上去了。

今年四十四歲，曾和宮澤理惠傳出戀情的中村勘九郎，今年參演了NHK年度大河劇「元祿雜亂」，又被點名主持眾家必爭的「紅白大賽」，人氣正處高峰，不料卻發生逃漏報稅事件，他在接受媒體訪問時為表清白，理直氣壯表示，如果上述屬實，他願被撤去「紅白」主持一職。



許志安

台灣 High 客

記者 方輝／報導

★為了新專輯宣傳，昨天許志安在「台灣一級棒」節目，捉泥鰍、吊鋼絲，在高達兩層樓的啤酒箱上站立，許志安巍巍顛顛從空而降，嚇出一身冷汗！

台灣一級棒「天王闖天關」單元，昨天由許志安上陣。歌迷為了與許志安合唱「上弦月」，被砸蛋糕、吃芥菜，而許志安也不好過，接受捉泥鰍以及騰空疊啤酒箱的考驗。

雖然製作單位事前已經為許志安綁上鋼絲，但是當許志安疊啤酒箱疊到九層高時險象環生。主持人徐乃麟喝許志安要站在啤酒箱上，原本已經很吃力的許志安只好再接再勵。

當許志安嚐試站上時，一個重心不穩啤酒箱如骨牌般連環滾下，許志安也應聲從空中滑下。

事後許志安表示，雖然之前在香港有過吊鋼絲的經驗，但是那是好多年前的事了，今天錄影確實是蠻刺激的。

千禧愛情鳥 高人算總帳

記者 王逸聞／報導

★九對銀色情侶林瑞陽、張庭、許志安、鄭秀文、趙薇、葉茂青、鄭伊健、梁詠琪、鄭中基、楊千嬅、范曉萱、周俊偉、朱茵、黃貫中、吳奇隆、蔡少芬、張惠妹、周立環千禧情路路況多多？

本報「飛躍2000年」超級專題，繼「千禧之星」後今(十一)日隆重推出「千禧愛情大占卜」，特邀來星運專家唐雅君、面相名家吳豐隆與占星高手余雪鴻為九對銀河愛侶把脈。

「老情人」林瑞陽、張庭度過風雨交加的1998和風平浪靜的1999，2000年會走進禮堂嗎？長得愈來愈像的許志安、鄭秀文，姻緣天成，但是不是佳緣？還不一定。「小燕子」趙薇機靈百巧，遇見葉茂青卻翻不出他的手掌心！

「新情人」鄭伊健、梁詠琪排除萬難愛上了，但放眼未來，千禧還是關鍵期。鄭中基一心牽掛楊千嬅，也得小心搞不定志向遠大的千禧妹妹。范曉萱千禧紅鸞星動，為免節外生枝，和周俊偉的愛情協奏曲可要偷偷彈。朱茵精力旺盛星運走強，勢將搖擺在愛情與事業之間，黃貫中求婚動作要快啲！

而吳奇隆貴人不在遠方，若返台發展將有利演藝，不利愛情，留意蔡少芬會被別人追跑。張惠妹與周立環相愛，前提是必須清掃周先生的滿地桃花……

(相關新聞詳見十五版)

